
Q1 どの時期にどんな内容を学習するのか、どんな基準で評価するのか、事前に示されている。 
Q2 授業中に発言する機会があり、自分の意見を発表することもできる。
Q3
Q4 日常の課題など、分量は多すぎず適当である。 
Q5 授業の進み方は速すぎず、適度である。 
Q6 担当の先生は、生徒の質問に対しては丁寧に対応・指導してくれる。
Q7 定期考査問題の難易度は難しすぎず、適当である。
Q8 担当の先生は、成績評価を適切に行っている。 

A B C D 無 人数 A B C D 無 人数 A B C D 無 人数 A B C D 無 人数 A+B

今回 67% 28% 4% 1% 0% 21 61% 44% 9% 3% 0% 29 90% 10% 0% 0% 0% 25 69% 26% 4% 1% 0% 75 95%

前期 66% 29% 5% 1% 0% 21 39% 53% 6% 3% 0% 29 80% 21% 0% 0% 0% 25 60% 35% 4% 1% 0% 75 95%

R5末 28% 48% 16% 9% 0% 32 85% 15% 0% 0% 0% 25 74% 18% 7% 1% 0% 30 60% 28% 8% 4% 0% 87 88%

今回 71% 24% 3% 2% 0% 21 84% 14% 0% 1% 0% 29 84% 14% 0% 1% 0% 25 87% 11% 2% 1% 0% 75 98%

前期 61% 34% 5% 0% 0% 21 46% 40% 9% 5% 0% 29 68% 27% 6% 0% 0% 25 58% 34% 7% 2% 0% 75 91%

R5末 55% 38% 5% 1% 0% 32 74% 26% 0% 0% 0% 25 79% 20% 0% 0% 0% 30 69% 28% 2% 1% 0% 87 97%

今回 65% 32% 2% 1% 0% 21 62% 27% 6% 5% 0% 29 83% 12% 1% 4% 0% 25 70% 24% 3% 4% 0% 75 93%

前期 70% 24% 6% 0% 0% 21 69% 28% 2% 1% 0% 29 72% 23% 2% 4% 0% 25 70% 25% 3% 2% 0% 75 95%

R5末 37% 52% 9% 2% 0% 32 70% 26% 1% 4% 0% 25 78% 19% 2% 1% 0% 30 60% 33% 4% 2% 0% 87 93%

今回 68% 27% 4% 1% 0% 21 59% 32% 4% 4% 0% 29 82% 14% 1% 4% 0% 25 69% 25% 3% 3% 0% 75 94%

前期 58% 35% 7% 1% 0% 21 53% 41% 6% 1% 0% 29 67% 30% 0% 4% 0% 25 59% 35% 4% 2% 0% 75 94%

R5末 41% 49% 7% 2% 0% 32 84% 16% 0% 0% 0% 25 77% 19% 3% 1% 0% 30 66% 29% 4% 1% 0% 87 95%

今回 75% 24% 0% 1% 0% 21 71% 24% 3% 2% 0% 29 71% 16% 6% 8% 0% 25 72% 21% 3% 4% 0% 75 93%

前期 73% 21% 6% 1% 0% 21 53% 41% 6% 1% 0% 29 67% 30% 0% 4% 0% 25 59% 35% 4% 2% 0% 75 94%

R5末 49% 38% 11% 2% 0% 32 77% 19% 4% 0% 0% 25 83% 15% 2% 0% 0% 30 69% 25% 6% 1% 0% 87 94%

今回 70% 22% 7% 1% 0% 21 80% 17% 0% 3% 0% 29 83% 13% 5% 0% 0% 25 78% 17% 4% 2% 0% 75 95%

前期 69% 24% 7% 1% 0% 21 63% 32% 3% 2% 0% 29 76% 24% 0% 0% 0% 25 69% 27% 3% 1% 0% 75 96%

R5末 56% 36% 5% 3% 0% 32 80% 21% 0% 0% 0% 25 80% 19% 0% 1% 0% 30 71% 26% 2% 1% 0% 87 97%

今回 65% 28% 4% 2% 1% 21 66% 22% 1% 11% 0% 20 79% 19% 1% 1% 0% 20 70% 23% 2% 5% 0% 61 93%

前期 71% 22% 6% 0% 1% 21 63% 28% 3% 3% 5% 20 74% 26% 0% 0% 0% 20 69% 25% 3% 1% 2% 61 94%

R5末 54% 32% 9% 4% 0% 32 68% 21% 12% 0% 0% 20 62% 26% 1% 0% 1% 18 62% 28% 8% 2% 1% 70 90%

今回 66% 22% 1% 11% 0% 20 82% 8% 3% 8% 0% 20 74% 15% 2% 9% 0% 40 89%

前期 43% 24% 8% 5% 20% 20 62% 28% 3% 8% 0% 20 53% 26% 5% 6% 10% 40 79%

R5末 72% 27% 1% 0% 0% 20 74% 17% 9% 0% 0% 23 73% 22% 5% 0% 0% 43 95%

今回 70% 26% 3% 1% 0% 21 70% 26% 3% 1% 0% 21 96%

前期 60% 32% 8% 0% 1% 21 60% 32% 8% 0% 1% 21 91%

R5末 48% 39% 9% 3% 0% 32 48% 39% 9% 3% 0% 32 88%
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　　　　　R６生徒による授業評価（学年末）
実施日：令和７年１月１４日
対象生徒数：75名
回答数：75名

【授業評価】

担当の先生の授業は分かりやすく、学習意欲が高まる。

A：そう思う　　B：どちらかといえばそう思う　　Ｃ：どちらかといえばそう思わない　　Ｄ：そう思わない　　　　無：無回答

【教科別　質問８項目の平均値】　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＊四捨五入で表記しているため、A+B計が一致しない場合もある。



A B C D 無 A+B A B C D 無 A+B

今回 46% 46% 8% 0% 0% 92% 今回 71% 22% 5% 1% 0% 93%
前期 46% 50% 0% 0% 0% 96% 前期 64% 30% 4% 1% 1% 94%
R5末 35% 53% 6% 0% 6% 88% R5末 65% 28% 6% 1% 0% 93%
今回 46% 46% 8% 0% 0% 92% 今回 66% 26% 5% 3% 0% 92%
前期 38% 54% 8% 0% 0% 92% 前期 55% 35% 7% 2% 1% 90%
R5末 41% 47% 6% 0% 6% 88% R5末 61% 29% 7% 3% 0% 90%
今回 62% 31% 8% 0% 0% 93% 今回 68% 19% 1% 3% 0% 88%
前期 31% 62% 8% 0% 0% 93% 前期 57% 29% 5% 3% 1% 86%
R5末 35% 59% 0% 0% 6% 94% R5末 60% 32% 6% 2% 0% 92%
今回 62% 38% 0% 0% 0% 100% 今回 75% 19% 2% 4% 0% 94%
前期 46% 54% 0% 0% 0% 100% 前期 63% 29% 4% 3% 1% 92%
R5末 65% 29% 0% 0% 6% 94% R5末 65% 29% 4% 2% 1% 93%
今回 54% 46% 0% 0% 0% 100% 今回 76% 19% 1% 3% 0% 95%
前期 38% 54% 8% 0% 0% 92% 前期 62% 29% 5% 3% 1% 92%
R5末 41% 53% 0% 0% 6% 94% R5末 66% 27% 6% 2% 0% 93%
今回 62% 38% 0% 0% 0% 100% 今回 78% 19% 2% 2% 0% 96%
前期 38% 62% 0% 0% 0% 100% 前期 64% 30% 3% 1% 1% 94%
R5末 59% 35% 0% 0% 6% 94% R5末 66% 28% 5% 1% 0% 94%
今回 38% 62% 0% 0% 0% 100% 今回 72% 21% 2% 5% 0% 93%
前期 31% 69% 0% 0% 0% 100% 前期 59% 31% 5% 3% 1% 90%
R5末 29% 65% 0% 0% 6% 94% R5末 60% 31% 7% 2% 0% 91%
今回 69% 31% 0% 0% 0% 100% 今回 80% 17% 1% 3% 0% 96%
前期 50% 44% 0% 0% 6% 94% 前期 69% 26% 2% 1% 2% 95%
R5末 47% 47% 0% 0% 6% 94% R5末 71% 25% 3% 1% 0% 96%

【平日の平均学習時間】
前期 R5末

0人 0% 0人 0% 4人 16% 4人 5% 3% 2%
0人 0% 4人 14% 3人 12% 7人 9% 4% 3%
1人 5% 4人 14% 2人 8% 7人 9% 15% 15%
9人 43% 9人 31% 6人 24% 24人 32% 32% 41%
11人 52% 12人 41% 10人 40% 33人 44% 47% 38%
0人 0% 0人 0% 0人 0% 0人 0% 0% 0%

75人 87人

【あなたは本校に入学してよかったと思いますか。】
前期 R5末

11人 52% 12人 41% 14人 56% 37人 49% 53% 48%
9人 43% 12人 41% 9人 36% 30人 40% 39% 38%
1人 5% 4人 14% 2人 8% 7人 9% 7% 6%
0人 0% 1人 3% 0人 0% 1人 1% 1% 8%
0人 0% 0人 0% 0人 0% 0人 0% 0% 0%

75人 87人

指導を強化して欲しいこと（複数回答可）　　　　　(回答人数及び順位）

１年 ２年 ３年

4 14 14 32 4 40人 2 46 2
11 20 10 41 1 42 1 53 1    

7 17 12 36 2 39 3 32 4
11 15 10 36 2 27 4 38 3
6 4 6 16 6 16 6 19 6

10 9 12 31 5 22 5 30 5
2 3 5 10 8 13 7 14 7
3 4 7 14 7 11 8 4 9
0 0 5 5 9 5 9 10 8
2 1 0 3 10 2 10 0 10

部活動
安全教育や防災教育

食育
18歳選挙権に対応した主権者教育

＊その他

R5末

基礎的学力の定着・伸長
コミュニケーション能力の育成

ビジネスマナー（礼儀作法・整容を含む）の育成

進路指導
ボランティア、地域貢献などの地域連携活動

29人 25人 75人

全体 前期

どちらかと言えばそう思う
どちらかといえばそう思わない

そう思わない
無回答

21人

1年 ２年 ３年 全体

そう思う

90分未満
ほとんどなし

無回答
合計 21人 29人 25人 75人

3時間以上
2～3時間

90分～2時間

Q8
各期における生徒への学習評価は適切
である。

Q8

１年 ２年 ３年 全体

Q6
生徒の質問に対しては丁寧に対応・指
導している。

Q6

Q7
各期における定期考査問題の難易度は
難しすぎず適当である。

Q7

Q4
生徒に課している日常の課題の分量は
多すぎず適当である。

Q4

Q5
授業の速度は速すぎることはなく適度で
ある。

Q5

Q2
授業中に生徒が発言する機会を随時設
け、自分の意見を発表できる場面も設け
ている。

Q2

Q3
生徒が理解しやすいように工夫して授業
を展開している。

Q3

【授業評価における生徒・職員比較】

職員　授業自己評価 生徒による授業評価（全教科）

質問項目

Q1
どの時期にどんな内容を学習するの
か、どんな基準で評価するのかを事前
に示している。

Q1


